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F5F METHIRGRRE

5.1 METHRERREDLREE

BAANZFEDOBEREEY—IvILATILDOBERERNS.
S5ONDKEZEZEELICHE >T—2ZINESHBERHM
=0.5->TBERRFEEY—VILATIILOBIZIZIEEAH S ]

CORBRITH T SR ATED M

'£L, BREICENWTEHEREMENGWNELEZL, BERT—4
IZED<HERERE=0.5L LSRN THRIREMEILIER LY

FERFIZEDNT, COLIEHBMEITI-Mat B REREE
2



5.2 MRaTRIRERIRE D FIREAEE

& — iR FIE @

1. BREICEAT S BN EXT LI ZTERTE
2. @E%}EH-I_E’ELIB\

3. AR /KEazxRDSB

4. BRT—ANMGIREMITEDEREZKRD S
5. BEMET=NDFEIRE € FZHF -3 iL kR
¢§£”ﬁ_ﬁ vﬂinﬂ




5.2.1 V& EREREX LR ER

m i R ER (Hy )
_EELLL\_ttEO)ﬂinﬂ
[ENHDICEEZTRLEWLVSIFBERER=TZH,7%L\]

-L-_l-_LﬁnR(Hl)
IR MNERNIN-EZITEHERINS
IR = =GV > RER=TELH 5]

et ER TR E Tl
JFERERMNIELWN EZRIHRICLT, Bonf=7—3h otk
I:E%}En-l_iygn-ﬁ
—SCDBERIDHYFHE HIFEREHRZER
—SZOERMIDHYFLEWNMESIRERTZZEH
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REMET=
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REMTE=EDRBIE
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IRERERICENLEWNGS
REMETEIXOITHELMEIZES




5.2.3 BEIKIELERI

AEIKE (a)
IFR{RERZEERT HE

1% =x=T=1E£5%I
a = 0.05 HEIK*E=5%
5 90 Fh
IFEREEDEETDIERD T

e

ZANE

JRERERDLETIE, FEH
LM REHET=DIEDER

PRIRE

EHE

ERE: ZEHE

5 LIS D En

— =N
~—aX

=

L ETRIRE

AE (FEER)
ESNDEZENZLN

( |

eYei;

LD:

A LIZKW (fEZEaTLAA

=2V
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ETRYRERIRE DGR DS

REMTE=EDZEIRE € EHE
—IFERERI ZENZVDIZFERL, XILRERI EHH D IZTERIR
[ REFBRITIS%(1%) KETHETHS
[p <0.05(p <0.0)THEEEMNRLNT-]

BREMETEDEIRE & FHNG
—IFERERI ZEHN7E TR
- [RREFERS% (1%) KETENFETHLN
[p <0.05(p < 0.0)THEELENRONGM O]
(#RETRIIZE R D & HE TIFELY)

[ B ETHhb]—significant sig]&RED
[FE Ty J—not significant Tns &R ED



5.2.5~5.2.7

5.2.5 P{E

'J'FIE:J' ﬂinﬂb\l_bb\tl:\jL*EEO):th *Ezlgb\bn-l-ﬁbf'@
EHEEt B L EQEAELh AR

p < aDESITIREMRERZERT S

526 F1HEDORYEFE2FEDRY

F1EDRY: BRERGENEDEE, ChEFEHATHRY
RUERCITHERE=q

F2HEDRY: IRERFEMNMEDEST, CNFEHERT HRY
BRYZFECIER=L
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BRsE > T BIREER % E BRI TE DR
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53 BEIEHRDTHZHV-RTE

ZRAEERSTHANO DZTIREDHETH1DDFHDE
Ex{TD

REMET=

X—p
o/n

ERRESEEIN (u, az)b\bn"j'/7)lx’a:’ MEAMELI=&
%@*EZF--V]XOD AN (i, az/n)L1iE')

7 =

ZIEN (0, DIZHES



EHEDETE (5B

DEFTACNOEBERZfH: X~N(12,10)

I

58X T—2(p.38DFR2.1) D20 NDILEET XD
FRIICOBERMIOEBEAMEBLEZZ TN ? ]

1DDFEEDREICK>THRT B.

> IMEFETRAM<-c(13, 14,7, 12,10, 6, 8, 15, 4, 14, 9,
6, 10, 12, 5, 12, 8, 8, 12, 15)

> IDEFT AR
[1]11314 71210 6 815 414 9 61012 512 8
81215

10



(1)IFERERE X ILIRER D EXE
IRERERHy: u = 1200 EFETALDE 5119(112’63735)

XIARERH: p # 12 (DEBEFTAFDEFHE(X12TELY)
] B IRE £E75 D

F

(2) REMTEDENR
/ =

BEEKEaDRTE
a = 0.05 WAlIEE

X—u
o/n

A

(3)

(4) REMAEDRREZRKDS

(5) lmEE{ER D ZEHorRIRDIRE

11



(4) mEMTEDRERIE

> ILEFET A R<-c(13,14,7,12,10,6,8,15,4,14,9,6,10,12,5,12,
8,8.12.15)

> IHEZT XM

111314 71210 6 815 414 9 61012 512 8 812 15

> 757 F <- mean(IDBFETRXK)-12

> 7257 F

[1] -2

> 7538 <- sqrt(10/length(IL EBZET X R))
> 759 E

[1] 0.7071068
> Z#EtE <- ZHFIZHE
> Z#fiEt=

[1] -2.828427 15




(5) JHEARERDEHorfRIRMDIRTE

ZEIEHASHT, MAIRE - BEIKES%NDEHE

TRIFEZ4H30.05/2=0.025L 755 ZDIEZF KR H S
> gnorm(0.025)

[1] -1.959964

FAFEEHY0.05/2=0.025% 75 HZDIEZEKRD S
> gnorm(0.975)

[1] 1.959964
=g - 7<-1.959964

1.959964<Z

BREHASNER{E: 7=-2.828427<-1.959964

SRERERITEREINS.
*ﬁm%*% F5%0)7K-:‘E’C7{E‘J:"C?imt

20 \NDIHIES

FTAMNMERITIE

szl-(t[j: = Kf&[,\

£ 35

N(12, 10)H\ 504

(K& 5

RIEA

13



dnorm(x)

04

0.3

0.2

0.1

0.0

> curve(dnorm(x), -3, 3)
> abline(v=gnorm(0.025))
> abline(v=gqnorm(0.975))

14



PEIZKDIRTE

pnorm(q) BRI SERERZALLT L1 SRR

> pnorm(-2.828427)  #TRIEREZHE
[1] 0.002338868

> pnorm(2.828427, lower.tail=FALSE) #_L{IfEE%tE
[1] 0.002338868

> 2*pnorm(2.828427, lower.tail=FALSE) #m{8|fE=%1E
(1] 0.004677737

T8I, E{RIFESE2=0.002338868<0.025 (/K#E)
A FE3=0.004677737<0.05 (FK#E)
RERSIFEHSND 5




54 tntzAWEETE

EFRBEENLDEEAFER
34 [ () 5 8o A TR

fgﬁld)azd)ﬁb VIZEERT 3D 05t ESND TR
LS.

REMETE:

ZOHETZEZBEHEI =n — 1OtFMIZHKS.

16



dt(x, 8)

=t)
+

#TELS

> curve(dt(x,8), -5, 5) BHESDtHNfHizEx=-5~5NE&
> curve(dt(x,4), -5, 5, add=TRUE)

> curve(dt(x,2), -5, 5, add=TRUE)

> curve(dt(x,1), -5, 5, add=TRUE) th M BRI ETH
S ) df — 4 L\T:éj\ﬁ(g - 6)

_ \
=9 /R df =2 | EEEcHUIILY
df =1

0.3
|

H 2T ILEDN DN

|
EXRHE=E06G)DIESLD
=N KELLGS

0.2

0.1

\ B E — R K
‘ !
3 - BETRN G

17



tomEAL-RE (HIRE)

(1) mEBARER & ALRER D EXTE (B 57 5RIEANER)

JE AR ERHy: = 12

(IDEFTALDEESIF12THD)

(IDEFTAMDEFEE(E12TIFEL)E

(2) REMET=DREIR

(3) BEIKEaDRE
a = 0.05 MEIKRE

3B 5

18



(4) MEMIA=DRIBIEZKDSD

>t F <- mean(IDEBFETAR)-12 #IEEHIAED D F
>tnF

[1] -2

>t B <- sqrt(var(DEFT A R)/length(DEFTAR))

HIREMETEDHE

>t E
[1] 0.7643367

> st = <- t9FNHE
> tiiET =
[1] -2.616648



(5) IRERERDEHorFRIRMDIRTE

CORERET =X IFER R@%tf ‘
df =n—1=20—-1=19Dt2WIZHE.
qat(p, df): B REJ DD TTAFERNpLGIDIEZTETE

> qt(0.025, 19) #HHE19Mt5 1 T TMAHEE=0.025L755tDIE
[1] -2.093024
> qt(0.975, 19) #EHHE19MDt5 1 T TMAHEER=0.975L755tDIE
[1] 2.093024
> qt(0.025, 19, lower.tail=FALSE)

#BEBHE19MDt5 h TLAIfESE=0.025L735tD{E
[1] 2.093024

)dtﬂ

TR : ¢ < —2.093024, 2.093024 < t
BREMAEND=EHIEL = —2.616648 < —2.093024
—SIFERSIIEHNINS 20




PIEICKDIRTE

pt(q, df): B HEINDAHIZEWNT, tDEMNqULTTH
HOERZETE - THIFERProb(t < q)ZFtE

> pt(-2.616648, 19) #BHE1IDtH M T FRIERZETE
[1] 0.00848546

> pt(2.616648, 19, lower.tail=FALSE) #L{IfER%Z:tE
[1] 0.00848546

> 2*pt(2.616648, 19, lower.tail=FALSE) #plE%:t&E

[1] 0.01697092

pfE=0.01697092<0.05(HFEK%)
— IR ER (L ZEA]

21



t.test( )IZLBDRE

> t.test(DEFET AR, mu=12)

One Sample t-test

data: IDEZETXk
t=-2.6166, df = 19, p-value = 0.01697
alternative hypothesis: true mean is not equal to 12
95 percent confidence interval:
8.400225 11.599775
sample estimates:
mean of X

10
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/R [ R

SENHREME()IZDOVT, REAVWTTREOHNEE
EiITE &L

(2) 20 A\ DEET—AZHEEHLBGEHRICADE L.
CCTlE, £#&ZheightéEd 5.

(b)t.test(height, mu=170)2E T &£.

(c) LEEDFERZEEZRMICESTE L.

() CDHERIZEDE, 20 N\DEBRET—2EHHED
20F BMEDBER(* )Mo DEEAIERLEEZT
KU H ? F B K.

(%) FH170cmD IEFR S FAIZHES.
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